Ha_vti/Ho -uccrniedosamersibckas paboma no Mmamemamuke

OL4HOINAPAME TPUYECKHUE
CEMEUWCTBA JTMHNU

['YpKUH AnekcaHap AnekcaHApoBuY,
MOY COLL N921 r.MNMoaonbck, MockoBckasi 06n1acTb

bydHoBa AHHa MaTBeeBHa,
Yuutenb matematnkn MOY COLU N921 r.lMogonbck



HanTtu Bce ToYKM nnockocTn XoY,4yepe3
KOTOpbIE:
a) NpoOXoAuT TOJIbKO 0AHa napabona;
(6) He npoxoanT HM oaHa napabona;
(B) npoxoant 6onee oaHou napabonobi
CEMENCTBA

y=X*+(4p+2)x+2p*



ax+by=p

Hanpumep, ypaBHEHUE
X-2y=p

3a/1aeT CEMENCTBO

NPsIMbIX C YrIOBbIM

KO3(ppuLUneHTOM k=1/2

N nepecekaroLLnX oCb

oX B Touke (0;-p/2)




Hanpumep, ypaBHeHMe

y+2=p(x-3)
331a€T CEMENCTBO
NPSIMbIX, NPOXOASILLINX
yepes Touky Mo(3;-2)




(x-a)*+(y-b)*=p

+ Hanpumep, ypaBHEHME
X2+2x+Yy2-6y+p=0<=>(x+1)2+(y-3)2=10-p
3apaetT (npyu p<10) CEMENCTBO OKPYXXHOCTEN
pagnyca R=v10-p c
LleHTpoM B Touke C:(-1;- 3)




X*+y?=pXx

+ CeMencTBO OKPY>XHOCTEW paanyca 1/2/pl C LEHTPOM
Ha ocu oX B Touke (p /2;0). Bce oHM npoxoasT yepes
Hayano KoopAuHar.

[encTBUTENbHO, X2+Yy2=px<=>(Xx-p/2)2+y2=p2/2
.




Jr CeMeuncTBo
OKPY>XHOCTEN
paaunycal/2ipl c
LLeHTPOM Ha OCU OY B
Touke (0; p /2); BCE
OHM TaKXXe NpoxoAasT
yepes Ha4vano
KOOpAMHaT.




(x-a)(y-b)=p
+

[lpy p=0 ypaBHeHWe 3afaeT napy nepecekaromxcs NpsaMbIX: x=b u
y=p. MNpun p#0 310 ABe BeTBU runepbonbl-y=b( p/x-a)
Ee acMMnTOTaMn SBNASIOTCS BbllEyKa3aHHbIE MpsiMble X=a U y=Db To4Ka
nepeceyeHunss KOTopbIX SABNSIETCS UX LLIEHTPOM cMMMeTpun. Mpn p>0
rmnepbosa 3aHMMaEeT NepByto U TPETbIO YeTBepTU (OTHOCUTESNBHO
acUMMTOT),
a npu p <0 - BTOpYIO "
4YeTBEPTYIO Ha PUCYHKE
npeacTas/ieHbl JIMHUN

cemenctBa (x+3)(y+2)=p
ONa 3HadeHnn p=0, p= -4,
p=6, p=15.




y=f(x-p) y-p=f(x)

Hanpumep, (x-p)2+(y-1)2=4 3apaeT CEMENCTBO
OKpY>XHOCTEWN paamyca R=2 c ueHTpoM B Touke C (p,;1).

+

A ypaBHeHue y = p-vX+4 ceMencTBo
«nonynapabosn», nosy4varoLmnxcs U3
rpacuka y= -vx+4 CABAroM Mo BepTUKaIM
Ha p.




y=f(x/p) y/p=f(x)

Ha pucyHke
NpeacTaBieHO CEMENCTBO
napabon y=p(x2-2x) ons
3HayYeHun p=1,p=3,p=1/2,
p=-1,p= -2 n p=0 (3710
npsamas y=0).

Bce napabonbl 3TOro
CEMENCTBa NepecekaroT
ocb oX nNpn x=0wn x = 2.

+




Onpepnenntb B4 cCeMeUCTBa JIMHUWN, 3a4aHHbIX AaHHbIMU
ypaBHEHUAMU, U HAPNCOBaTb HECKONLKO TUMUYHbIX JINHUMN

ceMeucTBa, oTBevyarLwmx KOHKPEeTHbIM

| 3Ha4YeHusam p

(X+p-2)*+(y-p?/4+1)?=9
[aHHOe ypaBHeHMe npeacTaBndeT cobon OKpY>XHOCTb paguyca R=3c
LeHTpom B Touke C c koopavHatamun X= -p+2  y=p2?/4-1.
cKknounB n3 aTon CUCTEMbI NapamMeTp p , NOfy4YnMMm ypaBHeHne
y=1/4(x-2)?-1. 3HA4UT, BCE LEHTPbI 3TUX OKPY>XHOCTEN JieXxaT Ha

napa6one y=(1/4)x2-x

p=0 (c yenmpom C(2; -1) ),
p=2 (c yenmpom C(0;0) ),
p=4(c uenmpom C(6,3) ),
p=3 (c uenmpom C(-3;5 Y)).



y=-x*+4px+2-3p-4p*

tHo, YTO 3TO Napabosbl C BETBAMU, HaMpas/eHHbIMU BHU3: y=-(x-2p)2+2-3p
BEpLUMHA KOTOPbIX V UMeeT KoopauHathl x=2p y=2-3p WCKIIO4YMB
NapaMeTp p U3 nNpeablayLllen CUCTEMbI, Monyuum y=2-3/2x

T. e. BCce BepwKHbl Napabon nexar Ha
Mpsmon y=2-3/2 x.NockonbKy
KO3 PULMNEHT NpU X2 NOCTOSAHEH
(paBeH -1), To BCce napabosbl UMeLoT
OAVHaKOoBYO (popMy, T.e. Nosy4atoTcs
ApYr VU3 ,Apyra napasnesibHbIM
nepeHOoCoM.

30ecb npeacrtasfeHbl napaborssl
CeEMENCTBa Npu
p=0, p=4 n p= -2.




y=x*+(4p+2)x+2p*

(a) =0<=>y=2x-Xx2.
orJa YpaBHEHME MUMEET OHO peLleHME. ITO 3HAUUT, UTO YEPE3 KaXKayto TOUKY
napabonbl y=2X-X2 NpoXoAuUT POBHO OAHA JIMHUSA CEMENCTBA, TO €CTb 3Ta

napabona KacaeTcs Ka)xaou napabosibl JaHHOro CEMENCTBA OHA HA3bIBAETCS UX
orubéaroLLen.

(6) A<0<=> y<2x-X2, TO €CTb Yyepes3
TOYKM PaACMNOSIOXKEHHbIE CTPOro HUXe
ormbatoLLen napabosbl, He MPOXOAUT HU
OAHOM napabonbl cCeEMeNCTBa.
(B) A>0<=> y>2x-x2, TOraa
KBaAapaTHOE YpaBHEHME MUMEET [Ba
peLLeHuns
P1,2= - x £V/x2-2x+y/2
OTO 3HAYUT YTO Yepes Kaxayto
TOYKY PacrosioXXeHHYI0 CTpOro \‘_,
Bbllle ornbatowwen napabosnbl 1 e e e
y=2X-X2 MPOXOAMT POBHO [IBE p=1,p=0,p=-1,p=-2

napabosibl JaHHOro CeMencTBa. y=2X-X?(ocubarowas)




